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2 Ιουνίου  2020 
Διευθυντές/Διευθύντριες    

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Λυκειακού Κύκλου 

Μέσης Γενικής και  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

Θέμα: Διαγωνισμός Συγγραφής Δοκιμίου 

«Εάν ήμουν Υπουργός Εξωτερικών για μία μέρα, τι θα άλλαζα» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, και σε συνέχεια προηγούμενης εγκυκλίου (Π.Ι. 5.2.05.4.1, 

ημερ. 3/2/2020), υπενθυμίζεται ότι το Υπουργείο Εξωτερικών, σε συνεργασία με το 

Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, είχε προκηρύξει  Διαγωνισμό 

Συγγραφής Δοκιμίου με θέμα: «Εάν ήμουν Υπουργός Εξωτερικών για μία μέρα, τι θα 

άλλαζα». Ο εν λόγω Διαγωνισμός διοργανώθηκε την Τρίτη 10 Μαρτίου 2020 στο πλαίσιο 

των εορτασμών της Παγκόσμιας Ημέρας της Γυναίκας, στις 8 Μαρτίου, ως μέρος της 

Δράσης «Σκιώδης Υπουργός Εξωτερικών για μία μέρα».    

 

Σύμφωνα με την προαναφερθείσα εγκύκλιο, τριμελής Επιτροπή Φιλολόγων σε κάθε 

Σχολείο θα έπρεπε να επιλέξει το καλύτερο δοκίμιο, για να αποσταλεί στο Παιδαγωγικό 

Ινστιτούτο με καταληκτική ημερομηνία την Τρίτη, 24 Μαρτίου 2020. Λόγω των μέτρων 

για την αντιμετώπιση της Πανδημίας COVID-19 (κλείσιμο σχολείων, ταχυδρομείων κ.λπ) 

η όλη διαδικασία διακόπηκε.  

 

Για το λόγο αυτό, παρακαλείσθε, όπως προχωρήσετε στην επιλογή του δοκιμίου και 

στην αποστολή του στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σύμφωνα με τις οδηγίες που δίνονταν 

στην προαναφερθείσα εγκύκλιο (ημερ. 3/2/2020), μέχρι την Παρασκευή, 19 Ιουνίου 

2020. Υπενθυμίζεται ότι στον φάκελο  θα αναγράφονται τα εξής: «Διαγωνισμός 

Συγγραφής Δοκιμίου “Εάν ήμουν Υπουργός Εξωτερικών για μία μέρα, τι θα άλλαζα», 

υπόψη κ. Έλλης Χατζηγεωργίου, Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, Μακεδονίας 40, Λατσιά, 

2238. Διευκρινίζεται ότι μαζί με τα τρία φωτοαντίγραφα πρέπει να αποσταλεί και το 

πρωτότυπο δοκίμιο. 

  

                                                    α.α. Ελευθερίου Αντρέας                  
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